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Correction 

QCM 1 : BCD 

A) Faux : ils ont une forme polyédrique lorsqu’ils sont activés, faites attention les cellules bordantes (ostéoblastes au 
repos) n’ont pas la même forme  
B) Vrai 
C) Vrai: il correspond à 95% du poids sec 
D) Vrai : +++++++ 
E) Faux   
 
QCM 2 : BCD 

A) Faux : ostéoclastes 
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : ils sont en contact avec les ostéocytes voisins et les ostéoblastes à la surface 
C) Faux : c’est l’inverse 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 4 : ABD 

A) Vrai : le cartilage de conjugaison se trouve entre métaphyse et épiphyse, mais il n’est pas faux de dire qu’il se 
trouve entre diaphyse et épiphyse en soit…  
B) Vrai 
C) Faux : lamellaire 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai   
C) Vrai 
D) Vrai  
E) Faux   
 
QCM 6 : B 

A) Faux : ce sont les ostéocytes qui sont des mécanorécepteurs 
B) Vrai 
C) Faux : les ostéoclastes, pas vraiment du programme mais la faute est évidente avec vos connaissances  
D) Faux : la digestion se fait par les enzymes lysosomiales 
E) Faux 
 
QCM 7 : BC 

A) Faux : collagène de type I  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : les ostéoclastes 
E) Faux 
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